


 

ÁLTALÁNOS MUNKAVÉDELMI UTASÍTÁSOK 

A csiszológép balesetveszélyes. 
és személyi sérülés veszélyének csökkentése érdekében 

kavédelmi óvórendszabályokat, ideértve az alábbiakban leírtakat is. 
 

 
 

rdekében: 
 

Tartsa tisztán a munkaterületet, és a gépet. 
Vizsgálja meg a munkavégzés környezetét. 

 
os gépeket, így a 

 
 
Védekezzen az áramütés ellen. 
Csak 230V-

a hálózati csatlakozó sértetlenségét. Sérült vezetékkel, ne 
használja a gépet. 
Tartsa távol a kisgyermekeket. 

végzéshez kapcsolódóan vannak jelen. 
 
A használaton kívüli gépeket zárja el. 
Ezeket, a gépeket, zárt helyen kell tárolni, hogy illetéktelenek, vagy kisgyermekek ne tudjanak hozzáférni. A 

 
 

 
 

 

csiszológépet 
átalakítást a gépen 

 
s beakadásukkal balesetet okozhatnak. 

A hosszú hajat le, vagy be kell kötni. 
 

csatlakoztassa a porzsákot, vagy porelszívó (nem tartozék) 
 
Karbantartás tisztítás. 
Rendszeresen tisztítsa meg a gépet munkavégzés után, ha szükséges közben is. A forgó alkatrészeket ne 
olajjal, hanem spray-el fújja be. Például: WD-40-el. A csiszolószalag szélei különösen élesek és a forgás 
miatt balesetveszélyes. 

  
Rövid munkadaraboknál, fogja azokat valamilyen befogóba. 
 
Figyelem! 
A jelen használati utasításban leírtak be nem tartása esetén sérülés, életveszély, és gépsérülés következhet 
be.  
Az illetéktelen személyeket tartsa távol a munkahelyt l. Használjon véd szemüveget és hallásvéd  eszközt.  
Munka közben viseljen porálarcot 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Biztonsági el írások  
 

Ellen ket:  
Megegyezik-e a csiszológép kimeneti feszültsége a hálózati feszültséggel. A csatlakozót legyen földelt.  
A vezeték és a hálózati csatlakozó szakadás és sérülésmentes legyen.  
Az optimális m ködés érdekében a szerszám forgó részeit hagyja szabadon.  
Legyen ezért óvatos. Az eszközt határozottan fogja meg, hogy ne ejthesse el, amikor a gép hozzáér a 
csiszolandó felülethez, mert az kirepülhet és balesetet okozhat.  
Kerülje a hosszú hosszabbítózsinórok használatát. Kábeldob esetében, húzza le az összes kábelt.  
Ha szükséges a csiszológépet csavarokkal er sítse a gyalupadhoz (munkapadhoz).  
 
Szerelés  
Állítsa fejre a gépet és nyomja a sarkaiba a négy gumi lábat (22). ီ 
A gépöntvényt, (a) az alumínium tárcsát (40) és a tárgyasztalt (b) külön-külön csomagolva szállítjuk ီ 
Csúsztassa az alumínium tárcsát a tengelyre és szorítsa oda a tárcsát, meghúzva a hernyócsavart az 

 
Helyezze a tárgyasztalt (b) a tengellyel (35) az öntvénybe és er sítse oda a tárgyasztalt egy villáskulccsal az 
öntvény oldalán. Ellen rizze egy 90°-os fémderékszög segítségével a tárgyasztalon, hogy a  
beállítási szög 90°-os-e. Amennyiben szükséges, akkor korrigáljon. A marokcsavar (14) fellazításával 

 
t a kívánt szögbe, a skálalemezen 

leolvasható az új szög értéke.  
Azért, hogy elkerülje, a munkadarab vagy ujja a tárgyasztal (4) és a csiszolótárcsa a csiszolóvászonnal a (29-
41- 42) közé kerüljön, a tárgyasztal és a csiszolótárcsa közötti távolság ne legyen több 1,6 mm-nél.  
 

.  
A szögbeállító (13) segítségével pontosan beállítható a csiszolás szöge.  
 
A szalagos csiszológép vezet je (8) az ékszíj tartólemezére (3) csavarja fel. Ezen a módon a munkadarab 

asztalról. 
 
A gép üzembehelyezésekor:  
Ügyeljen rá, hogy a zsinór ne kerüljön az eszköz mozgó részeinek közelébe.  
Használjon véd szemüveget. Használjon pormaszkot. Használjon porelszívót. 
 
Azonnal kapcsolja ki a gépet:  
A hálózati csatlakozó, hálózati vezeték hibája, sérülése esetén.  
Hibás kapcsoló esetében, húzza ki a vezetéket. 
Amennyiben megégett a szigetelés, füstölést vagy furcsa szagot észlel.  
 
A vezetékek és a dugaszok cseréje  

 
Nem csatlakoztatott, illetve nem szigetelt vég  vezeték dugóját a  
 
Hosszabbítózsinór használata  
Kizárólag jóváhagyott és a gép bemen teljesítményének megfelel  
minimális vezetékméret 1,5 mm2. Amennyiben kábeldobot használ, mindig teljesen tekerje le azt.  
 
Használatbavétel  
Szükség esetén er sítse a csiszológépet az alapöntvényen lév  lyukakon át csavarral a gyalupadhoz. 
Ügyeljen rá, hogy a gép körül elegend  hely maradjon a csiszolandó munkadarab számára.  

 
 
 





A csiszolópapír felhelyezése  
 

 (50) fellazításával. 
Szerelje le a csiszolószallag tartója (3) aljáról, a négy csavar (32) 

porelszívó csonkját (33) is tartja, igy már kiemelheti. Szabaddá válik a csiszoló szallag is. Tolja a feszít  
kart (7) egészen jobbra, hogy megsz njön a feszít  er  a vezet  hengerekre. Vegye le a csiszoló 
szallagot. 
Tisztítsa meg e vissza a 

erelje vissza az alsó lemezt a négy csavarral és rögzítse a burkolatot is a (3) lemezhez. 
A csiszológépet és a csiszolótárcsát elforgatva mozdítsa a csiszolószalagot jobbról balra a gép fels  
részén.  
A csiszolószalag megfelel  irányú mozgását nyíl mutatja a bels  oldalon (lásd az ábrát). Ahol nem 
szerepel nyíl, a csiszolópapírt úgy kell felhelyezni, hogy az illesztés magasabb része a szalag forgási 
iránya felé álljon. Ügyeljen tehát arra, hogy a csiszolószalagot a megfelel  módon helyezze fel. A gép 
100 x 915 mm-es csiszolószalaggal m ködik  
Hajtsa meg kézzel a gépet és ha kell szabályozza be a marokcsavarral (23) a csiszolóvászon középen 
futását a géplapon. pontos középen futást a gép bekapcsolt állapotában is. 
Szereléseknél húzza ki a csatlakozót a fali csatlakozóból.  
 
M  
Csavarja a marokcsavar (23) segítségével a jobb oldali vezet  hengert pontosan derékszögbe a 
csiszolószallag pályájára, hogy középen fusson az. A szallag futását akkor állította be jól, amikor a 
csiszolószalag oldalai egyenletesen mozognak az alátétlapon középen. 
  

A csiszolótárcsa  
A csiszolótárcsához 150 mm átméroju papír, vagy vászon csiszolólapokat kell használni.ီA 
csiszolólapok öntapadóak. (fémhez, vagy fához, durvább, vagy finomabb) 
Csavarja be a rögzít  elemet (35) a furatba (47), állítsa be a távolságot a 

ီ 
A munkadarabot így alátámasztja a  a munkaasztallal, átvéve az a munkadarab súlyát és elég azt csak a 
csiszolószalaghoz való enyhe nyomásssal megmunkálni. ီ 
 

Bekapcsolás-Kikapcsolás  
A nyomja meg zöld gombot a gép bekapcsolásához. ီ 
A gép kikapcsolásához  
A hálózati zsinórt mindig tartsa távol a mozgó részektol. ီ 
Ne gyakoroljon túl nagy nyomóer t a munkadarabra, ez ugyanis csak a csiszolószalag mozgását lassítja.  
 

Csiszolás  
Az ehhez a csiszológéphez adott csiszolószalag és korong alkalmas fém, fa vagy m anyag 
megmunkálásához. A csiszolás során szilárdan, biztonságosan fogja a munkadarabot. Ne gyakoroljon rá 
külön nyomóerot. Mozgassa a munkadarabot oda-vissza a csiszolószalagon és, vagy a korongon, hogy 
a csiszolószalag és, vagy a korong ne egy ponton kopjon. Kerek tárgyak a csiszolószalag végein 
csiszolhatók. A csiszológépnél hosszabb munkadarabokat a vezet  eltávolításával csiszolhatunk.  
Fa csiszolásánál mindig az erezet hosszanti irányában csiszoljon, hogy elkerülje a szálkásodást. Kivétel: 
olajmázolás alá, ekkor a jobb tapadás érdekében célszer  keresztben csiszolni a fa anyagot.  
Különösen lágy felület megmunkálásakor hatásos módszer alkalmazható a szemcsék felszínre 
hozatalához. 
Ez a következ képpen történik: Nedvesítse meg a már csiszolt felületet egy vizes ruhával vagy 
szivaccsal és hagyja alaposan megszáradni. Némelyik farost jobban megduzzad, így a felszín 
egyenetlenebb lesz, mint eloször (a nedvesség felhúzza a szálát). Ekkor finom csiszolópapírral csiszolja 
le a kiálló részeket és az eredmény meglepoen simaီfelület lesz. Ezt a módszert azonban ne használja 
lakkozott fa esetében. A lakk a nedvesség következtében leválhat, és tönkreteheti a csiszolóanyagot is.  
A karbantartás és tisztítás során mindig húzza ki a hálózati csatlakozót a dugós kapcsolóaljzatból.  
A folyamatos jó muködés a gép helyes kezelésével és rendszeres tisztításával biztosítható.ီ 
 











Technikai adatok 
 

Dobozméret 505x310x270mm 
Teljesítmény 400 W 
Feszültség 230 V~50Hz 
Fordulatszám 1450 rpm 

 150 mm 
Csiszolószalag méret 100x914 mm 
Üresjárati szalag sebesség 282 m/min 
Munkafelület  100x300 
Asztal méret 190x125 
Súly 13/12.2 Kg 
Lpa: 77 dB (A) 
Lwa:  90 dB (A) 
K: 3 dB (A) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Magyarországi kizárólagos forgalmazó: 
 Devon Imp-Ex Kft.  

Garanciális szerviz és raktár: 
1211 Budapest, (Csepel Gyártelep) 

-út 10/C 
www.hyundai-barkacsgep.hu 

 
 
 
 
 
 
 



 


